

◇ 欧国联

## 坎特建功法国提前进四强 C罗哑火葡萄牙卫冕梦碎

北京时间11月15日,在欧洲国家足球联赛A级第三小组的第五轮比赛中,凭借坎特的补射得手,“高卢雄鸡”法国客场以1比0击败卫冕冠军葡萄牙,从而提前一轮锁定小组头名,获得四强决赛的参赛资格。

此役在里斯本光明球场进行,赛前双方同为3胜1平,因此本场可谓决战“光明顶”。

上半场C罗无功,好在葡萄牙国门帕特里西奥表现出色,力保球门不失。上半场双方战成0比0平。

易边再战,法国队在第52分钟打破场上僵局——拉比奥特的射门造成帕特里西奥扑球脱手,坎特门前补射破门。此后C罗依旧进攻哑火,葡萄牙队最终在主场1球小负,遭遇2020年来的首场失利。

依照欧国联的规则,只有小组头名球队才能获得四强决赛的参赛资格,小组最后一名降级。

目前,“高卢雄鸡”法国队以13分位居小组第一,葡萄牙队积10分位居次席,两队之间对赛战绩法国占优,因此法国提前一轮锁定小组头名,并成为首支获得四强决赛参赛资格的球队。

赛后,桑托斯坦言:“法国队前45分钟表现得更好,半场0比0对于他们来说并不是特别的公平。我们在下半场找回了状态,结果却丢了一个球。很遗憾我们没能扳平比分,从整体来看,法国队配得上这场比赛的胜利。”

法国队主帅德尚表示:“此前的热身赛输给芬兰,给我们打了预防针。小伙子们今天表现很棒,很高兴我们从小组出线。”

另外,同组的瑞典当天主场2比1击败克罗地亚。五轮过后,瑞典与克罗地亚同积3分,双方之间对赛战绩相同,小组末轮将决定谁能晋级成功。(东番)



光明顶

雄鸡唱

瓦拉内(上)与C罗在比赛中争顶



## 世界杯三连冠 樊振东创历史

北京时间11月15日晚,在2020国际乒联男子世界杯决赛中,中国选手樊振东以4比3击败队友马龙,成为世界杯首个三连冠得主,创造了历史。

两场半决赛进程截然不同,一度濒临绝境的马龙以4比3险胜日本新星张本智和,樊振东则以4比0横扫韩国选手张禹珍。

决赛中马龙率先上手,以11比3赢下首局,对彼此球路颇为熟悉的两人多次奉献对攻场面。从第二局开始,樊振东在相持过程中增加线路变化,以11比8、11比3、11比6连胜三局扭转局面。马龙及时调整状态,在第五局以11比7扳回一城,随后又以11比7将比赛拖进决胜局。

决胜局双方比分交替上升,5平过后樊振东请求暂停,此后他发挥了反手进攻的威力。尽管马龙挽救两个赛点,樊振东还是以11比9胜出,达成世界杯三连冠壮举的同时,追平了由中国选手马琳保持的四次夺冠的纪录。

“每次夺冠都很甜蜜,今天在场上的煎熬让自己得到了很大锻炼,让这个冠军更加珍贵。”樊振东在赛后坦言,“我们年轻队员需要学习马龙的综合能力、比赛经验以及阅读比赛的能力,马龙在场上对局面的把控是现役运动员里最强的。”

女子和男子世界杯相继在中国威海落下帷幕后,同样作为国际乒联重启系列赛事一部分的国际乒联世界巡回赛总决赛将于11月19日至22日在中国郑州举行。(东番)



汉密尔顿在颁奖仪式上

## 提前锁定总冠军 汉密尔顿七冠王

当地时间11月15日,F1大奖赛土耳其站正赛落下帷幕,梅赛德斯·奔驰车队英国车手汉密尔顿以1小时42分19秒313的成绩夺得冠军,提前三站锁定本赛季车手总冠军。这也是汉密尔顿第七次获得车手总冠军,追平了德国“车王”舒马赫的七冠纪录。

尽管排在第六位发车,汉密尔顿成功处理了险象环生的潮湿赛道环境,最终赢得本站比赛胜利。赛点车队的墨西哥车手佩雷兹落后31秒633获得本站第二,法拉利车队德国车手维特尔排名本站第三。

赛后,汉密尔顿激动地说:“成为七冠王难以想象,这是给所有梦想过‘不可能’的孩子们的礼物,你们都能做到,而我和我的车队还能一起实现很多事情。”(葛柔)



## 欧洲杯二十四强出炉

刚刚过去的这个周末,2020欧洲杯足球赛预选赛结束了最后四场附加赛的争夺,随着北马其顿、匈牙利、斯洛伐克、苏格兰的晋级,决赛圈二十四强全部出炉。

当日的附加赛中,苏格兰客场对阵塞尔维亚。下半场开始不久,克里斯蒂左脚低射破门,为苏格兰先下一城。约维奇在第90分钟头球破门,将比赛拖入加时。加时阶段两队互交白卷。点球大战中,苏格兰5比4取胜晋级。

北爱尔兰主场与斯洛伐克的比赛中,上半场库茨卡抓住机会先拔头筹。

第87分钟,斯洛伐克打进乌龙球,比分拉平。加时赛第110分钟,杜里什破门,帮助斯洛伐克2比1得胜晋级。

匈牙利在上半场落后1球的情况下,在第88分钟和第92分钟连扳两球,主场以2比1逆转冰岛,抢到欧洲杯门票。

北马其顿则首次晋级欧洲杯决赛圈。在客场对阵格鲁吉亚的比赛中,37岁的队长潘德夫第56分钟接队友内

斯特罗夫斯基传球,打入制胜一球,帮助北马其顿取得历史性突破。

本届欧洲杯二十四强分组如下:  
A组:土耳其、意大利、威尔士、瑞士;B组:丹麦、芬兰、比利时、俄罗斯;C组:荷兰、乌克兰、奥地利、北马其顿;D组:英格兰、克罗地亚、苏格兰、捷克;E组:西班牙、瑞典、波兰、斯洛伐克;F组:匈牙利、葡萄牙、法国、德国。(迟暮)

北京时间11月16日,塞尔维亚“天王”德约科维奇捧起奖杯。当日,2020ATP世界巡回赛年终总决赛在英国伦敦开赛,赛前德约科维奇获颁2020年ATP年终世界第一奖杯。这是德约科维奇职业生涯第六次获得年终世界第一的荣誉,就此成功超越了瑞士“天王”费德勒和西班牙“红土之王”纳达尔,与美国名宿桑普拉斯并列史上第一。新华社发